
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA (121ª) SESSÃO
ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª)
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e quatro minutos (09h24min), do dia vinte
e um de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (21.12.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
vigésima primeira (121ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da
décima nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus.
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador CABO SENNA para
ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ANSELMO
PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: GCM ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente;  ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente
a ser lido. Às nove horas e quarenta e oito minutos (09h48min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a
tribuna o Vereador PAULO MAGALHÃES. Apresentaram matérias:
LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(Sessões Solenes para os seguintes homenageados: cirurgiões dentistas;
forças de segurança; profissionais da saúde; alunos municipais em
destaque; mulheres empreendedoras; e aos empreendedores);
ANSELMO PEREIRA, Projeto de Resolução nº 22, de 21 de dezembro de
2022, que altera o Decreto Legislativo nº 18, de 01 de setembro de 2022,
que especifica a Comenda de Mérito aos Químicos, instituída pela Lei nº
10.692, de 04 de novembro de 2021; ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (Sessões Solenes para os seguintes
homenageados: obreiros da Universal; agentes de proteção; Dia Nacional
do Idoso; advogados populares; e entrega da Comenda "Odilia de
Brito"); AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
SMM; GABRIELA RODART, requerimento endereçado à SMS (requer
explicações e providências sobre a falta de insumos para realizar exames
laboratoriais na emergência do Cais Cândida de Morais e outras unidades



de Goiânia); HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA
e à COMURG; IGOR FRANCO, Projeto de Lei nº 428, de 21 de dezembro
de 2022, que denomina que o Centro Municipal de Educação Infantil
localizado na Rua JC14 - APM26 - Jardim Curitiba, Goiânia - GO, CEP:
74.480-800, seja nomeado CMEI Rayssa Fernandes Correa; LÉIA KLEBIA,
Projeto de Lei nº 429, de 21 de dezembro de 2022, que dispõe sobre a
proibição do uso de dispositivo conhecido como "narguilé" e cigarros
eletrônicos em locais públicos no âmbito do Município de Goiânia, bem
como da proibição da sua venda e comercialização aos menores de 18
(dezoito) anos de idade e dá outras providências, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (Sessões Solenes para os seguintes
homenageados: Dia do Pastor; Dia do Empreendedor; Dia da Família; Dia
dos Cantores e Músicos Gospel; e Dia da Mulher); e ANSELMO PEREIRA,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA e à COMURG. O
Vereador LUCAS KITÃO solicitou o registro como Presença
Honrosa do Ex-Vereador Mizair Lemos. Às dez horas (10h), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária
nº 422/2022, de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre a instituição da
ajuda de custo, no âmbito do órgão ou entidade municipal de educação,
para o mês de dezembro de 2023, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Trabalho e Servidores Públicos . Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de
Lei Ordinária nº 105/2022, de autoria do Vereador LEANDRO SENA,
que declara de Utilidade Pública a Associação Estadual de Apoio à Saúde
- Organização Cláudio Brandão, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei.  Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de
Lei Ordinária nº 246/2022, de autoria da Vereadora GABRIELA
RODART, que dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de placas
informativas ou comunicados, nas unidades públicas e privadas de saúde
situadas no Município de Goiânia, versando sobre a Entrega Legal,
instituída pela Lei nº 13.509, de 22 de novembro de 2017, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, projeto avocado da CCJR
- sem parecer - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Direitos da Criança e do Adolescente. Projeto de Lei
Ordinária nº 581/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES ,
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública à APSC - Associação
Pastoral Soldados de Cristo, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo Henrique da



Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 99/2019, de autoria
do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que obriga a elaboração de
plano de emergência e a realização de palestras e treinamentos relativos
a situação de emergências nas escolas públicas e privadas da cidade de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Wellington Peixoto, pela aprovação com substitutivo -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº
413/2019, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que dispõe sobre
normas relativas à livre iniciativa, ao livre exercício de atividade
econômica e à atividade regulatória do Município, com parecer da
Comissão de Empreendedorismo, Desenvolvimento e Social, Relator
Vereador Edgar Duarte, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 269/2020,
de autoria do PREFEITO, que cria e denomina Centros Municipais de
Educação Infantil, que especifica (Setor Granja Cruzeiro do Sul, Setor
Parque Atheneu e Setor Jardim Guanabara III), com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
aprovação com emenda acolhida na Comissão - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 250/2021, de autoria  do
Vereador PASTOR WILSON , que dispõe sobre denominação de parque
público localizado no Setor Residencial Brisas da Mata, na cidade de
Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Clécio Alves, pela provação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 263/2021, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que institui o Dia da Imigração Japonesa e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 330/2021,
de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui o Programa
Educadamente e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 377/2021,
de autoria do Vereador LÉO JOSÉ, que regulamenta os e-sports no



âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Lazer, Esporte e Turismo. Projeto de Lei Ordinária nº
387/2021, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o
Programa Lar Seguro que visa executar as alterações necessárias para
adaptar o ambiente doméstico dos idosos e dos deficientes físicos de
baixa renda e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo
Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 503/2021, de autoria
da Vereadora LÉIA KLEBIA, que cria o Cadastro Municipal de Crianças e
Adolescentes Órfãos em Decorrência da Covid-19 e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Direitos da
Criança e do Adolescente. Projeto de Lei Ordinária nº 521/2021, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre a inserção
no Calendário Oficial do Município de Goiânia da "Semana Municipal de
Conscientização sobre o Holocausto", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz , pela
aprovação com emenda acolhida na Comissão - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 568/2021, de autoria do
Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que dispõe sobre a criação da
"Biblioteca Digital" no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Mauro Rubem, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 271/2022, de autoria
da Vereadora GABRIELA RODART, que altera e inclui dispositivos na Lei
nº 10.305, de 08 de janeiro de 2019 e dá outras providências (carteiras
de vacinação), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, avocado sem
parecer - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Saúde e Assistência Social. Vinte e cinco (25)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Dezessete (17) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
vinte e nove minutos (10h29min),  o Senhor Presidente em
exercício, Vereador CLÉCIO ALVES , encerrou a presente sessão,



por não haver mais projetos em Pauta passíveis de serem
apreciados, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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